

## 阿尔梅里亚形神不散，毕巴难获大胜

沈雷

《文汇报》体育部主任



毕尔巴鄂 一球/球半 阿尔梅里亚

竞彩让球推荐:0

武磊已经重返中超，而他在西甲最好的时光正是与主教练鲁比合作期间。52岁的鲁比此前一直执教西甲西乙的升降队球队，在率领西班牙人获得欧联杯资格后，得以被皇家贝蒂斯相中，但仅仅一个赛季就黯然下课。鲁比看起来与小球队更对胃口。2021年4月入主阿尔梅里亚后，他在上赛季率队登顶西乙，得以重返西甲。

阔别西甲七年的阿尔梅里亚仍需要一些时间来适应顶级联赛的节奏，在前6轮比赛中仅获1胜1平4负，目前排名倒数第5位。近期阿尔梅里亚遭遇3连败，连续以0比1的相同比分不敌巴利亚多利德、奥萨苏纳、马略卡，其中巴利亚多利德和马略卡都是保级竞

争对手。不过也需要看到，阿尔梅里亚的运气十分糟糕，这两场客场0比1，球队都占据了一定的优势，对巴利亚多利德更是输在了伤停补时。

阿尔梅里亚的整体战术有一些亮点，球队敢于控球，在防守体系上也做得较好，此前对塞维利亚(2比1)和皇家马德里(1比2)两强的比赛，球队也有勇气去冲击对手，防线也没被实力更强大的对手冲散。球队尽管战绩一般，但形神俱在，没有到崩溃的地步。

阿尔梅里亚新赛季在引援方面投入不小，转会净投入达到1800万欧元，这已不是一个小数。不过鲁比没有冒险让新援们尽快出场，而是让他们得到更多的时间来熟悉战术，随

着赛季深入，这些新援将带来不一样的变化。

毕尔巴鄂本赛季表现不错，在名帅巴尔韦德的率领下，目前暂居第4位。尽管此前对埃尔切、加的斯都有过单场入4球的表现，但阿尔梅里亚的防守体系要比前述两队严密得多，全队纪律性也更强。而且毕尔巴鄂的攻击线有些情绪化，威廉姆斯兄弟都是神经刀性质的前锋，一直缺乏稳定的持续表现，球队目前也缺少像略伦特、阿杜里斯那样的攻城槌中锋，在面对密集防守时，有时缺少多元的进攻手段。

机构开出主队毕尔巴鄂-1.25球的亚洲指数，综上所述，本场比赛看好阿尔梅里亚最多输1球。

老鬼

知名足球培训师



## 科里蒂巴保不败 米内罗强压对手

科里蒂巴 平手 塞阿拉

竞彩不让球推荐:3

米内罗竞技 平半 帕尔梅拉斯

竞彩不让球推荐:3

## 科里蒂巴 VS 塞阿拉

科里蒂巴上轮联赛不敌博塔弗戈属非战之罪，本赛季科里蒂巴客场成绩差距明显，目前暂列联赛第16名得益于球队在主场表现还算顽强，在攻击力不强的局面依旧凭借防守的稳定表现暂列联赛第16名。塞阿拉上轮联赛主场不敌圣保罗，这亦是球队自8月中旬接连取得联赛1胜3平4轮不败走势的断线，球队本赛季虽然位列联赛第15名，但球队在主客场的表现均衡，尤其在攻击力不足的局面下依旧能在主客场防守表现稳健。本场比赛欧洲平均赔率给出2.461、3.035、2.946的数据，三组数据压缩在十分窄小的范围内分布，主胜和客胜指数之间的分布十分接近，调整中主胜指数出现小幅度的下滑，对位的客胜指数在后市的调整中震荡的幅度不大，居中的平赔指数走势十分保守。盘口方面给出主让平手的低水，上盘搭配可博。

## 弗拉门戈机构支持力度足够

谢勤德

资深国际足球撰稿人



福塔雷萨 受平半 弗拉门戈

竞彩不让球推荐:0、1

周四清早，巴甲继续进行，福塔雷萨将在主场对阵弗拉门戈。福塔雷萨本赛季至今表现平平，而且最近3轮不胜，防守不稳，即使主场作战，福塔雷萨也不宜高估。

福塔雷萨本赛季受困于多线作战的影响，整体表现相比上个赛季基本是断崖式地下滑，上赛季抢到前四的他们目前仍然排在第15的位置，距离降级区域只有3分的优势，保级的形势非常严峻。但是他们在8月份打出一波高潮之后，近期再度疲软了起来，过去三轮联赛只打出了1平2负，面对博塔弗戈和尤文图德两支保级队都未能全取三分，可见多线作战的后遗症

仍然未能消退。最近连续3场各项赛事都有失球出现，防守稳定性下滑不少；近期连续三战数据被打穿，真实状态被严重高估；主场表现相当不稳定，近7个主场赛事打出2胜3平2负的战绩且是胜平负相间打出。

弗拉门戈方面上一轮联赛与弗鲁米嫩塞大打肉搏战，最终还是以1比2败下阵来，各项赛事连续19场不败的纪录也因此宣告被打破，士气必然受到影响。而且比赛的末段弗拉门戈还被罚下了两名主力球员马林霍和国脚级前锋埃弗顿，两人本轮将会被停赛，可谓是赔了夫人又折兵，在体能本就比较吃紧的背景下，无疑是有很大的

打击的。当胜平负数据客胜在2.25时，真实胜率可达53%；主力前锋巴萨已经攻入了8球，目前是队内的头号得分手。赛季场均能够刷出6.1个角球的数据，本赛季先进球的13场联赛最终打出了11胜2平保持不败，顺风球能力极佳。

数据方面初开给出了+0.25的位置，后续主队奖金仍然逐步有拉高的势头，无视弗拉门戈体能和人员停赛的劣势，还是具备很高支撑力的。加上弗拉门戈目前正处于争夺前四的关键节点，战意还是比较高的，这场比赛弗拉门戈胜面依旧很大，但谨慎起见最好还是做防平的处理。

## 塞阿拉不惧魔鬼主场

宋承良

资深媒体人



科里蒂巴 平手 塞阿拉

竞彩不让球推荐:1、0

巴甲联赛的保级大战，倒数第一的尤文图德19分，倒数第二的戈竞技22分，保级希望比较小，往上有5支球队积分差距不大，这其中就包括了27分的库亚巴、28分的阿瓦伊和科里蒂巴、31分的福塔雷萨和塞阿拉，巴甲残酷的4支球队降级的制度，让这五支球队中很可能会有两支不幸也要降级，因此5支球队都得赶紧拿分，尤其是相互之间的交锋就更加重要。

本轮科里蒂巴和塞阿拉迎来一场直接对话，科里蒂巴作为升班马严重依赖主场，全部28分中有26分来自主场，主场成绩8胜2平4负，而客场打了13场比赛只有2平11负，尚未取胜。最近两个主场面对同为保级区球

队的阿瓦伊和戈竞技，科里蒂巴用两场零封的胜利走出了此前主场两连败的颓势，这无疑是可以给球队树立起相当的信心。

塞阿拉最近几个赛季在巴甲站稳了脚跟，本赛季还一度打进了南美球会杯的淘汰赛，只可惜面对强队圣保罗，塞阿拉两回合打平情况下点球大战出局，略有遗憾。回到联赛单线作战的情况下，塞阿拉也连续遭遇强敌，最近6场比赛1胜3平2负的成绩只能算是中规中矩。

相比于科里蒂巴的主场龙属性，塞阿拉主场能力比较均衡，31个积分中主场拿到15分，客场拿到了16分，3胜7平3负的客场成绩还算不

错，输球场次也不多，最后的保级大战，如果能够延续这样均衡的表现，相信塞阿拉保级不会有太大的问题，毕竟从实力来看，他们应该是第十名左右的排名。

两队首回合交锋，塞阿拉主场被造热，数据从让半一路升到让一，最终大热倒灶1比0领先情况下到了第85分钟被绝杀，最终双方1比1握手言和。本场比赛数据是平手，考虑到主队主场强势的表现，我认为这个数据其实是容易造成主队比较热的，这对于主队赢球反而是不利的。综合两队实力和近期状态，本场比赛我看好塞阿拉客场不败，竞彩稳妥选择让负，参考比分1比1、0比1。

## 米内罗竞技 VS 帕尔梅拉斯

米内罗竞技上轮联赛客场爆冷不敌保级之流的阿瓦伊，这亦让球队本赛季客场输球达到3场，球队在平局过多的局面下成绩就被挤压到联赛的第7名。帕尔梅拉斯上轮联赛主场小胜桑托斯延续着球队近来一直保持稳健的小胜走势，本赛季球队虽然是攻击力上没有特别明显的优势，倒是球队小胜力压对手保持着稳健的发挥。本场比赛欧洲平均赔率给出2.263、3.135、3.194的数据，平赔和客胜指数之间的分布十分接近，调整中主胜指数在后市的调整中震荡的幅度不大，居中的平赔指数走势保守，保持初盘的低水平分布。盘口方面给出主让平手/半球的中水上盘搭配，上盘强让高水值得看高一线。

## 帕尔梅拉斯势头强劲客场凯旋

蔡蔡

资深体育人



米内罗竞技 平半 帕尔梅拉斯

竞彩不让球推荐:0

周四早上，巴甲第28轮继续进行，届时由帕尔梅拉斯客场挑战米内罗竞技。帕尔梅拉斯近期处于连胜当中，球队状态不错，反观米内罗竞技则是遭遇不胜，此消彼长，此役不妨看好帕尔梅拉斯凯旋。

上届冠军米内罗竞技本赛季表现并不理想，球队目前27轮联赛战罢，仅取得10胜10平7负的战绩，暂

积40分排名第七位。由于与领头羊积分相差较大，以至于球队本赛季想要蝉联冠军宝座的可能性并不高。本赛季米内罗竞技整体表现下滑明显，无论是进攻端场均1.26个入球数，抑或是防守端场均1.11个失球数，以上两项数据对比上赛季均有所退步，这也是米内罗竞技逐渐退出争冠集团的关键原因。此外球队近期联赛的争胜能力不足，过去5轮比赛

仅取得1场胜绩，胜率只有两成。并且球队最近主场发挥糟糕，他们已经连续5次未能在自家门口全取三分，其间更是输球居多。无论是赛季至今的整体表现，还是近期竞技状态都明显不如对手的米内罗竞技此役难逃落败结局。

帕尔梅拉斯是本赛季的夺冠大热，球队当下豪取16胜9平2负的战绩独占积分榜鳌头，并且领先排

名次席的巴西国际8分，领头羊位置尚且稳固。帕尔梅拉斯坐拥巴甲最强火力(场均攻入1.63球)，赛季至今今年中已经有多达15人曾为队建功，不难看出擅于多点开花是帕尔梅拉斯的优势所在。而在火力充足的情况下，球队并没有在防守端有所懈怠，场均0.7个失球数据同样为巴甲之最，攻守俱佳便是帕尔梅拉斯本赛季的缩影。稳定且出色的发挥是球队的取胜之道，联赛自7月中旬以来未尝败绩，近况明显更胜一筹的帕尔梅拉斯此行有望带走胜利。